



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьевы горы!»**

Профиль олимпиады: **История**

ФИО участника олимпиады: **Свинцицкий Александр Борисович**

Технический балл: **75**

Дата: **18 мая 2020 года**

Часть А.

Задание 1

Правильные утверждения: 2, 3, 6

Неправильные утверждения: 1, 4, 5

Задание 2

A. Гуско-польская 1653-1664 : 4, 5

B. Северная : 1, 2, 39, 10, 11

C. Гуско-турецкая 1435-1439: 4

D. Гуско-турецкая 1686-1700

Задание 3

марка №1 - Николай I - император Государственная, узко Гуско-
польский.

марка №2 - Елизавета Петровна - императрица Государственной империи

марка №3 - Михаил Федорович - узко Гуско

марка №4 - Александр I - император Государственной империи, узко Гуско,
книго Гуско-польский

Данная серия марок была введена в обращение в 1902 году.

Задание 4

А

Б

В

Г

Д

Николай
Польский
Новгород

Леонтий
Степантий
Моск

Павел
Новомайданчик

Страница 1

Задание 5.

1. Период правления Ивана IV (1547 - 1584) и царя Михаила Федоровича (1645 - 1645) по большинству присоединенных к Тюменской губернии территорий явилось продолжением знаменательных.

В период правления Ивана Грозного к России были присоединены Казань (1552) и Ставрополье (1556), произошла последовательная колонизация Сибири. Погоне велись многочисленные конфликты с Татарами и Киргизами за властью, а также участием в борьбе за власть. Такие охватывали не только внешнеполитические задачи, которые ставил перед Иваном IV и первым Михаилом Федоровичем, а также осуществлялись военным, в которых они заявлялись. Мы можем выделить несколько внешнеполитических векторов при Иване IV: 1. Восточный (отношения с тюркскими ханствами, которые занимали все восток и юг России (Девственные)) 2. Западное (отношения с Польско-Литовским государством, которое занимали Польша, Чернигов, Киев) 3. Южное (отношения с Крымским ханством, которое совершило нападение на южные окраины Московского государства) и Северо-западное (война с Польской и отношения со Швецией). Таким образом, перед Иваном IV стояли чисто внешнеполитические задачи: 1. захватить не падение Великого Новгорода и его земель, получив при этом доступ к Балтийскому морю, став таким образом центром промышленной торговли между Европой и Азией) 3. Погоне свободы польским стали война о возрождении древнерусской политики (территории Украины, Беларусь и западных земель). Анализируя внешнеполитическую политику XVII века, мы можем прийти к выводу - главной перед русским царством стояла не те задачи, что в среднем XVI веке, за исключением того, что некоторые пурпурные своей

Страница 3

внешнеполитической программы Ивана IV сущ. восточного (захватить все племена Варлы). Таким образом, перед Алексеем Михайловичем стояли достаточно хорошие задачи 1. Вернуть западные территории и гербово управление в Сибирь 2. Добиться выхода к Балтике и завершить внешнеполитическую программу Троцкого 3. Нормализовать ~~надежные~~ отношения с Казанским ханством, что надежнее в сер. XVI века сильно усложнило бы дальнейшему государству. Однако стоит отметить, что в период правления Алексея Михайловича первое возрождение западных наименований было приоритетным, т. к. эти земли захватены в шумное время, и их возрождение означало бы падение восстановление и угасание престига Тюменского государства. Гаишники же подобие которого из внешнеполитического направления российской внешней политики.

2. К 1556 году в руках у Ивана Троцкого оказались все племена Варлы, которые были включены в состав архангельской архиепископии в Восточной Европе. Для превращения Московского гос-ва в единую продолжавшуюся наименование Ивану IV предстояло узединые порохи на Башкирии, которых у Тюмени тогда не было.

2. Стоит отметить, что направление отношений с Польско-литовским государством помимо еще у его предшественников: Ивана III и Василия III. При Иване III велись попытки непрекращающихся вооруженных конфликтов с польско-литовским государством, связанные с переходом литовских князей на русскую службу и наоборот. Такие конфликты доставляли частично губернаторам в боязни: Ступинская волость, окончавшаяся война 1512-1522). К 1522 году Тюмень удалось получить Шаленск, но Киеевые и Черниговские Земли оставались в руках Твери и Литвы. При Иване IV не произошло существенного изменения на западном векторе внешней политики. Однако в процессе монгольской войны (1558-1583) Иван IV практически спровоцировал обездвижение Твери Господинской, что

значительного ущерба польско-литовским позициям на восточноевропейской арене. В шестнадцатом веке Господинская политика ^{стремилась} к получению ¹⁶¹¹ Смоленска и приемлемые земли. Первый венчурный этап упомянутых в шестнадцатом веке польско-литовских земель. На начальном этапе война Господинская со шведами, которая также было невыгодно ущерб Господинской, также Господинская поддерживала восстание Хмельницкого на Украине земель. Удачное течение войны с Господинской, позволило диктатору Михаилу "уделить одним выступам двух зайцев" и попытаться завоевать также удобные приграничные порты, присоединившие шведов. Однако, зная об этом, Господинскому не удалось взять Борисоглебск, что привело его на заменение Курляндии Ливония (1601) и возобновление войны с Господинской. Русско-польская война 1654-1667 окончилась для Господинской чрезвычайно выгодно Ахорусским мирным договором, по которому Господинская оказалась небородимой Украиной, а также Смоленском. Благодаря упомянутому падению Господинская удержала за собой и Киев (ст. к.).

Небородимая Украина тогда присоединила Курляндию, где Господинская знала, что не может отдать Киев Господинской, т. к. она его не удержит. Таким образом, к концу правления диктатора Михаиловича наиболее важной became возвращение утраченных земель Дома в достаточно большой степени решен.

3. Число в середине XVI века Курляндской склонилось явно к польским генеральским интересам, т. к. своим надеждам можно значительно обладать либо Господинской, либо Господинской. Стоит отметить, что выше того, как Господинская присоединила Курляндию, то часть Курляндской земли передана в Курляндию, наступавшая земль против Господинской. Это односторонне и обладательство Господинской в

справочник

первой московской войны позвал императора Святого Римского в 1541 взамен
Москву, но в 1542 году в битве при Малоязя виновника хана были
погублены. Таким образом, в период московской войны можно
использовать крымское ханство как инструмент ободления
России, что во многом плюсом для Государства было подчи-
тельствует из данной войны. К тому времени XVII века сложилась
значительно противоположная ситуация, и уже Иван IV
Иванович использовал татарскую ханщину для поддержания
войск Казанского, которых не мог вести успешные боевые
 действия без конницы. Стоит отметить, что спрово-
цировавшая заселение черн (Большой, Белогорской и пр.) сделали
надежды на эту землю невыгодными для татар, что побуждало
укрепить тылы и частично решить проблему поддевов. Однако
тот факт, что правобережная Украина под пребыванием
Волынского и Дорогича присоединяла Гурию, значительно ослаб-
лял русско-турецкие противоречия времена, которые были
мы в Киприанские походы.

Ч. К 1556 году в руках у Ивана Грозного оказались все мечты Вамы,
которая являлась винной торговой артиллерией. В этой связи перед
Иваном IV встала поистине загадка - получим удобные порты на
Балтике или превращения Государя в центр пугачевской торговли
между Европой и Азией. Стоит отметить, что Иван IV попытавшийся
решить проблему путем захвата порта на берегу Чаркои в 1554
году, но шведские и польские корабли истребившие русские корабли,
и не пропустили испанские купеческие суда в русские порты,
одной из причин московской войны. К 2-ой половине XVI века
значительно большую часть Григорьевки занимали заселители
заселители московской земли. В начале XVI века было заложено
серия договоров о союзе Государя и Федора, но в 1554 году московский
царь стал виновником Государя Государя, что побудило узаконить
подписанную в 1554 году соглашения с Москвой договора

страница 6

Таким образом, Государство вступило в крупнейший военный конфликт того времени совершившись без соглашения и привело к конфликту из Бори Тюменской, Иволгинского ордена, Красного ханства, а также Иверии, которая раздела русско-западной Сибири и уничтожила военное государство Государя Красного ханства. Государем Иверии был Западский и Тюменский герцог Государь не многое ничего не приобрел на Балтике, но и потерпел почти все потерянные порты. Так что отмечаем вину для Алексея Михайловича приводимым выше вопросом западных земель, потому что становившиеся заслуживающие выход к Балтике во время Русско-польской войны, и потерпев неудачу, Алексей Михайлович дальше не предпринимал попыток этого сделать. Таким образом, мы можем говорить о высокой степени преемственности времени политики Петра I по отношению к политике Грозного. Алексея Михайловича удачно устроил почти весь последовавший Грозный успех кроме получения выхода к Балтике. Окончательно завершил программу Грозного Петр I, заключив Нижегородский мирный договор в 1721 году.

Часть 5. Задание 6.

Страница 4

1. Данный документ является законодательным актом, ноу можн
иим Бург-правления. Данный законодательный акт был издан
при Генрихе I в 1419 году. Издан для облегчения необходимости дачного
акта в первом издании самого акта, данная норма характерна для
юридически для всех законодательных актов позднего времени).
- Необходимо облегчение тем, что в Государственном государстве
достаточно мало ценных природных ископаемых, которые, без
всякого применения искажения, по тем причинам, что население не
знает как подчиняться к данному мероприятию и доказать,
что так мало это развеходит место доказов называемых ископа-
емых гос-во его отберет ("спаси, ради отца, завещаний,
отчаяния не имея"). Таким образом, данный указ получает
"частное предпринимательство" в согласии добных наименований
ископаемых и дает гражданам возможность право самим предприни-
маний, упразднить первую Бургократию, будущую ведущую
иные прочие поставленные начальники в руках единого рода не беспу-
щай и менять").
2. До издания этого документа было создано приказ руко-
водителей, также стоит отметить, что до учреждения Бург-правления
было добной занимавшейся налогами управление. Бург-правления было
учреждено в 1419 году, что является введение преобразованием
в единой сфере в первом издании документа, об этом первоначально со-
зданы Бург-правления говорится и в первом ("создавший Бург-прав-
ленни вспомогательно улучшить управление"). Стоит отметить, что Бург
правления являются способом управления Бург-правлением. Бург
правления вносит многочисленные изменения в системе управле-
ния: 1. Территория стала управляемая централизовано
конкретного района 2. Государством созданы чиновники, которые
занимаются всеми добром советам вспомогательно", такие
государство получило частную министрику, давая предпи-

страница 8

- начиная с 1418 г. от прокурора местных властей (наследственное право на владение заводами). Помимо заводчиков могли свободно продавать некоторые члены (например, наследники). В период избрания Яншико фундамента произошли изменения в структуре кр. управляемой Европой со стороны новых коммерческих организаций управления (капитал). В 1448-1449 г. в соответствии с принципами регуляции кр. в. Такими образом создание берг-камени и издание берг-привилегий явилось началом янского процесса, направленного на контроль государства за всеми возможными способами жизни и экономики, в том числе и горного дела, ранее слабо ограниченного законами.

3. Успехи по развитию горного дела были возбуждены несколькими факторами: 1. постепенное истощение имеющихся запасов чистого железа (Пульский, Бискупинские месторождения) 2. Вступая независима фундаментом местных земель и среды, которых были необходимы для выплавки вспомогательных материалов и черепицы вспомогательной. К 1449 году уже начали выясняться новые места месторождений железа, такие как Ильинские заводы, которые сдаются заводы на Урале, были открыты алтайские средневековые рудники, также действовали Верхнеднепровские заводы. Быстро шло строительство новых заводов, включая заводы под Уральскими горами (все вышеупомянутые). Для обеспечения заводов рабочей силой к заводу присыкались деревни, либо члены боярства, крестьяне которых были обузданы работами по этим заводам в качестве повинности. А также получали дополнительного труда для минимизации. Основным металлическим центром были Урал, также были месторождения в Верхней Сибири, но также, в Азии и окрест Пульи.

4. В начале 16 века говорится о том, что заводчик и его наследники имеют право на владение заводами по завещанию. Стоит отметить, что заводчик должен выплачивать 10% год. вы. берг-камени 1, и 1/32 владению земли, если земля передана не на земли заводчика. Помимо государства имели право на

на покупку чечеток лентиков. Однако ^{сторону} не поддается никакому явно-
мому собственности лицо уarda. Глааре государство судимиковом
заведников на начальном этапе и выдавало им место по
поступайку завода. Глааре же-то обеспечивалась чиновниками
бен-оружиями, которых однако же начальника было чувствовать
нельзя, ибо не было воздуха.

5. Согласно документу право на прописку перед именем любой
человек, все зависимости от чина и должностно, но позади, что
на практике существенно превышало право оставлять заводы
по добрум руки. Государство выдавало заведников судимикам, помимо
места посторонайку завода. Тот завод является частной собствен-
ностью заведника и его последников, однако налоги исключа-
ются чиновниками лично здорово. Правые правительство начальников
судимиков работало искон-
от рекрутской и матроской повинности, а помимо от некоторых
денежных повинностей. Но стоит отметить, что единую часть
прибыли заводчики же-то, а 1132 выдачу земли. Таким образом,
государство помимо стимулирования "хозяйка" предпринимательства
но при этом обеспечить право на собственность исполнителям
себе, помимо выдачи со стороны судимиков, получая
компанию из членов в лице бен-оружия и различных избран-
ников, которых было необходимо для посторонайки завода.

6. Несколько на половинах места, перечисленных в. Бен-оружи-
и 1439 году были выпущены бен-оружием, который негаско
смущал главноеование по заведников, помимо изданной
Бен-оружием право давать руку получшим не выдающую
работника ~~рабочих~~ помимо, о том кто имеет руку первым
Глааре по начальника стоял подчиненный местного бен-оружия
меньших - первых членов начальство, первых членов.

Своим письмом отмечено, что при этом постановление Верх-каменской
столы частного камину, Губернские II проводятся ревизион
на Местах (экспедиции) письме Бюрократической инспекции
Верх камину значительное увеличение. В целом письмом на Бюро-
кратию Горское дело в России наступательно развивалось на
протяжении XVIII века, частично завершено, а не окончательно рас-
ширенное.

Справочник 10